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„Tři roky války, neštěstí, bolesti, ale také odhodlání, boje za nezávislost vlastní země,
hrdinství a naděje. Lidé, kteří těmto slovům rozumějí, pomáhají a podporují Ukrajinu dále.
Děkujeme,” říká Bohdan Rajčinec předseda Evropského kongresu Ukrajinců.

Jsme hrdí na to, jak česká společnost od prvních dnů invaze projevuje svou solidaritu s ukrajinským
lidem. Pomoc, kterou jsme jako národ poskytli – ať už humanitární, materiální či v podobě přijetí
statisíců uprchlíků a uprchlic – je důkazem postoje naší společnosti. Naše ochota pomáhat teď ale
nesmí utichnout. Únava z války a současné výzvy, kterým čelíme, nesmí oslabit naše odhodlání stát
za Ukrajinou.

„Ukrajina ztrácí na mediální síle. Už jsme viděli snad všechno, a lidé mají pocit, že je nic nepřekvapí,
a že válka nemá spravedlivého konce. Naše solidarita pochopitelně slábne. Ale tam na východě
umírají za strašných podmínek tisíce lidí, po řádění ruských vojáků zůstává apokalypsa. To nejmenší,
co můžeme udělat, je nahlas vyjádřit naši podporu,” dodává ředitel organizace Paměť národa
Mikuláš Kroupa.

Je třeba zabránit tomu, aby se válka v Ukrajině normalizovala. Každé zaváhání a každý ústupek
agresorovi je signálem, že se násilí a porušování mezinárodního práva vyplácí.

„Čas plyne a hrozí, že se válka v Ukrajině normalizuje. Pod náporem každodenních starostí otupíme
a zvykneme si, že se pár kilometrů na východ od našich hranic válčí. To ale nesmíme dopustit! Mír
může nastat jen tehdy, až bude Ukrajina opět svobodná,” zdůrazňuje Mariana Novotná Nachtigallová
předsedkyně spolku Milion chvilek pro demokracii.

Vyzýváme proto českou veřejnost, politickou reprezentaci i mezinárodní společenství: vytrvejme v
podpoře Ukrajiny. Pokračujme v poskytování humanitární i ekonomické pomoci. Dejme najevo, že
stále stojíme za ukrajinským lidem v boji za svobodu, nezávislost a územní celistvost a nenechme si
namluvit, že na naší podpoře nezáleží.

„1000 dní války, pro nás nepředstavitelné, pro ženy, muže, děti na Ukrajině realita. Lidé na Ukrajině
nezbytně potřebují abychom vytrvali v pomoci napadené zemi i jednotlivým místům, rodinám, lidem,”
říká Šimon Pánek, ředitel organizace Člověk v tísni.

Proto jsme se opět rozhodli zapojit naše organizace do společného úsilí. Již podruhé svoláváme
shromáždění na podporu Ukrajiny s názvem Společně za Ukrajinu na Staroměstské náměstí. To se
uskuteční v předvečer samotného výročí, tedy v neděli 23. února v 15:00.

„Češi a češky žijí ve svobodném státě už 35 let. Takové štěstí ale Ukrajina nemá a její svobodu
ohrožuje stejný nepřítel, se kterým jsme bojovali v minulosti. Nesmíme polevovat v péči nejen o naši
svobodu, ale i o svobodu evropskou a jasně se postavit za Ukrajinu,” uzavírá Bára Stárek, ředitelka
spolku Díky, že můžem.
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